
CATEGORIILE DE PREŞCOARI PENTRU CARE SE INIŢIAZĂ EVALUAREA PSIHOSOMATICĂ,
în vederea înscrierii în clasa pregătitoare/clasa I, an şc. 2015-2016,
conf. ANEXA nr. 2 la ordinul MECS nr. 3171/05.02.2015 privind aprobarea Calendarului și a Metodologiei de înscriere a copiilor în învățământul primar pentru anul școlar 2015-2016
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I . Înscrierea în CLASA PREGATITOARE se poate aviza atunci când copiii împlinesc vârsta de 6 ani în perioada 1 septembrie - 31 decembrie 2015 inclusiv pot să-și înscrie copiii în învățământul primar în clasa pregătitoare, dacă dezvoltarea lor psihosomatică este corespunzătoare. 
• În cazul în care dezvoltarea psihosomatică a copiilor nu asigură parcurgerea cu succes a clasei pregătitoare, sau în cazul în care părinţii doresc, aceştia pot opta pentru grupa mare, grădiniţă 
• In cazul în care există solicitări de înscriere în clasa pregătitoare a copiilor care împlinesc 6 ani după 31 dec. 2015, după o consiliere a familiei în interesul educaţional al copilului, acestor solicitări li se pot da curs numai în condiţiile în care dezvoltarea psihosomatică atestă pregătirea copilului pentru parcurgerea cu succes a clasei pregătitoare. 

II. Înscrierea în CLASA I se poate aviza atunci când copiii împlinesc vârsta de 7 ani în perioada 1 septembrie - 31 decembrie 2015, inspectoratele școlare/unitățile de învățământ vor consilia părinții privind nevoia de a lua decizii în interesul educațional al elevului și îi vor informa că solicitarea nu poate fi soluționată decât în situația în care evaluarea dezvoltării psihosomatice atestă pregătirea copilului pentru parcurgerea cu succes a clasei I. 
• În cazul în care rezultatul evaluării arată că dezvoltarea psihosomatică nu poate asigura parcurgerea cu succes a clasei I, copiii vor fi înscriși în clasa pregătitoare. Rezultatul evaluării nu poate fi contestat.
• Nu este necesară testarea copiilor care până la data de 31 august 2015 împlinesc vârsta de 7 ani şi sunt cuprinşi în învăţământul primar (clasa pregătitoare), anul şcolar în curs.

